CE1-AEI-NC2-N3 RO M A

CE1-NC2 : revoir les décompositions additives jusqu’a 59

Activités *** fiche pour les éléves

Prénom
11. Compléte. Aide - memo
16 + 3 = ...  48-5=..
e —— .
48] 274 = | BB [ 36-.=
32+ .= .. C30-..=..

T~ 15+10+ 7 == trente-deux

74+ 1047 = MV +4+ 16 =

14 + 10 4 5 = 26+ 10 + 5 =

10 + 23 + 3 =m 8+9+10 =

38+ 10 + 2 = 33+6+ 10 =

13.Complete.
10 +10 +10= ., 10 +10 +10 + #= . 10 +10 +10 + 10= .
10 +10 + 5 = 10 +10 +10 + b = . 10 +10 +10 + 1 = .
10 +10 + 2 = 10 +10 + 10 +10+ 2 = .. 10 +10 + 10 +10+ 10 = .
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Prénom
14.Compléte.
20+ 6 =... M+..=20 20-9 = ...
7 +..=20 20-5=.. 18+ ...+2=25
..+ 16 =20 8+..=12 134...+10=28
20 + ... =128 19+5=.. 10 + 10 + ... = 37

15.Probleme.

Combien d’enfants a la féte de I’école ?
A I’école maternelle, il y a 15 filles et 18
garcons.

[ T enfants.

Combien d’enfants a la féte de I'école ?
A 'école primaire, il y a autant de filles
qgue de garcons. Il y a 26 filles.

|- enfants.
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CE1-AEI-NC2-N3 RO M A

CE1-NC2 : revoir les décompositions additives jusqu’a 59
Activités *** correction pour I’enseignant

11. Compléte.
16 + 3 = 19 :48-5=43,
T (70 en T [(30es
32+ 5 =35 - 30-5=1

12. Ecris le nombre résultat en lettres comme sur I'exemple.

< 15+10+ 7 == trente-deux

7+ 10 + 7 == vingt-quatre 10 + 4 + 16 == trente

14 + 10 + 5 === vingt-neuf 26 + 10 + 5 === quarante-et-un

10 + 23 + 3 === trente-six 8+9+ 10 == vingt-sept

38 + 10 + 2 == cinquante 33+ 6+ 10 === quarante-neuf

13. Compléte.
10 +10 +10= 30 | 10 +10 +10 + 7= 37 10 +10 +10 + 10= 40
10+10+5=25| 10+10+10 + 5 = 35 10 +10 +10 + 1 = 31
10 +10 + 2 =22 | 10 +10 + 10 +10+ 2 = 42 10 +10 + 10 +10+ 10 = 50
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14. Compléte.

20+ 6= 26 M+9 =20 20-9= 1
7-13 =20 20-5=1 18+ 5+2=25
4+ 16 =20 8+ 4 =12 134+ 5+10=28
20+ 8 =28 19+5= 24 10 + 10 + 17 = 37

15. Probléme.

Combien d’enfants a la féte de I’école ?
A l’école maternelle, il y a 15 filles et 18
garcons.

llya ... 33 e enfants.

Combien d’enfants a la féte de I’école ?
A l’école primaire, il y a autant de filles
gue de garcons. Il y a 26 filles.

llya 26 + 26 =52 enfants.

AEIl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET




